

#### ВЫПУСК №3 СЕНТЯБРЬ 2024

- 1 3HAK
- 2 Новые назначения
- 3 Персонал
- 4 Новая форма
- 5 Благоустройство территорий
- 6 Открытие санатория «Битца»
- 7 Осень без болезней
- 8 Спартакиада
- 8.1 мини футбол
- **8.2** Атлетика

### **1** 3HAK

С сентября на нашем предприятии была введена новая должность — Заместитель начальника автоколонны, и уже сейчас мы можем видеть значительные результаты!

Ваша работа и усердие не остались незамеченными, и по итогам сентября нам удалось достичь впечатляющего показателя

— 100% закрытие точек! Спасибо!

**3НАК** — это ключевая должность в управлении подстанции, которая предполагает выполнение ряда важных функций и обязанностей. Основная задача заместителя заключается в поддержании эффективной работы подстанции и обеспечении выполнения всех поставленных задач.

Заместитель начальника отвечает 3**a** планирование И координацию перевозок, а также за распределение задач между водителями и техническим персоналом. Следит за тем, чтобы перевозки осуществлялись все в соответствии требованиями графиками безопасности. И

В случае отсутствия Начальника автоколонны, его обязанности исполняет именно заместитель, что подчеркивает важность этой роли в структуре управления автоколонной.

Мы уверены, что каждый **ЗНАК** принесет свежие идеи и подходы, которые помогут нам оптимизировать процессы и повысить общую эффективность работы!

Продолжайте двигаться вперед, стремясь к ещё большим высотам и успехам!





### 2 Новые назначения

С большим удовольствием сообщаем вам о том, что наша команда пополнилась двумя новыми талантливыми специалистами!

На должности Технических Директоров:

На **2 автобазе** к нам присоединился Андрей Николаевич Кудрявцев, а на **4 автобазе** Шамоян Норайр Каренович!

Мы рады приветствовать вас в нашей команде! Ваши знания и опыт станут важным дополнением к нашему коллективу.

Уверены, что совместными усилиями мы сможем достигать поставленных целей и преодолевать любые вызовы, которые стоят перед нами!

Напомним, что наша цель загрузить наши Сервисные мощности на 100%, в три смены!

Желаем вам успешной адаптации и ярких профессиональных достижений на новых должностях.

Пусть ваша работа приносит вам радость и удовлетворение, а наша команда станет для вас надежной опорой и источником вдохновения!

**105** лет на служ*р*е города!





# 3 Персонал

### Невозможно не поделиться выдающемся достижением нашего отдела HR в сентябре этого года!

Мы с гордостью можем заявить, что этот месяц стал знаковым, поскольку мы преодолели рубеж в **200** новых сотрудников, что не происходило с 2020 года.

В сентябре команда HR успешно привлекла и приняла на работу 222 новых сотрудника! Это невероятное достижение стало возможным благодаря усердной работе, преданности делу и командному духу всех, кто причастен к этому процессу.

Каждый из вас внес свою лепту в этот успех, и мы искренне благодарим за ваши усилия и профессионализм. Ваш вклад, ваша энергия и стремление к общему делу помогли нам достичь этой амбициозной цели!



Давайте продолжать в том же духе и двигаться вперед к новым вершинам. Уверены, что впереди нас ждут еще более значительные достижения. Так держать! Дальше – больше!



# 4 Новая форма

### Дорогие друзья, уверены, вы не могли не оценить все изменения и перемены, которые происходят на нашем предприятии!

Спешим рассказать вам о новом событии – для наших водителей скорой медицинской помощи изготовлена новая форма!



Тёплая и удобная, она соответствует всем требованиям качества и безопасности. В комплект входят брюки, удобная флисовая кофта и куртка, на спине которой гордо красуется светоотражающая надпись «СКОРАЯ ПОМОЩЬ ВОДИТЕЛЬ»!



Партия уже поступает на склады, и совсем скоро мы начнём выдавать её – о том, как это будет происходить, уточняйте у ЗНАКов!



### 5 Благоустройство территорий



Мы начали масштабный проект по благоустройству наших территорий! Мы уверены, что эти изменения принесут много положительных эмоций и удобств для всех нас!



Первым шагом ЭТОМ направлении стало полное обновление асфальтового на территории покрытия автобазы. Мы понимаем, важно иметь качественные дороги, И стремимся комфортный обеспечить безопасный доступ!



И ЭТО ΤΟΛЬΚΟ начало! ближайшее время ΜЫ планируем реализовать множество других инициатив, направленных на улучшение инфраструктуры создание И удобной более И приятной среды RΛД всех наших сотрудников!



### **6** Открытие санатория «Битца»

С 1 октября наш санаторий-профилакторий «Битца» снова откроет свои двери для всех желающих!



Мы рады сообщить, что в течение всего сентября мы активно работали над тем, чтобы сделать ваш отдых более комфортным и приятным!

#### Лечебная программа «Здоровье +»

В этом сезоне мы предлагаем вам уникальную лечебную программу «Здоровье +», которая не только поможет вам расслабиться, но и сделает ваш отдых полезным. Программа включает в себя различные процедуры и занятия, направленные на улучшение вашего здоровья и общее самочувствие.

#### Запись на отдых

Не упустите возможность стать одним из первых, кто оценит все изменения и улучшения в нашем санатории! Записаться можно по телефону 8(495)-966-07-77 доб. 5555 или через сайт bitsa.santrans.ru

#### Мы с нетерпением ждем вас в нашем санатории «Битца»!







### 7 Осень без болезней

Осень приносит с собой не только яркий окрас деревьев, прохладу и дожди, но и сезонную вспышку заболеваемости!

Для профилактики заболеваний запущена большая программа по бесплатной вакцинации граждан от гриппа, сделать это можно в медицинских учреждениях и мобильных пунктах вакцинации!

Наши автомобили обеспечивают работу мобильных пунктов вакцинации, расположившихся возле нескольких станций метрополитена.

Для процедуры используются инактивированные вакцины, которые не содержат живого вируса и не могут привести к заболеванию!

Цените не только своё здоровье, но и здоровье своих коллег – нашей Команды, которое складывается из правильных решений каждого из её членов и будьте здоровы!







# 8 спартакиада

**Дорогие любители спорта!** Напоминаем вам, что спартакиада "Формула жизни" продолжается, и впереди нас ждут еще множество увлекательных мероприятий.

Это уникальная возможность не только проявить свои спортивные таланты, но и укрепить командный дух, завести новые знакомства и просто отлично провести время!

**Мы уверены, что каждый из вас сможет найти что-то интересное и увлекательное для себя!** Ниже вы можете ознакомиться с расписанием ближайших мероприятий:

#### ПЛАН МЕРОПРИЯТИЙ СПАРТАКИАДЫ - 2024

Дата	Мероприятие
5-6 октября 2024 г	Пулевая стрельба
11-12 октября 2024 г	Киберспорт
19 октября 2024 г	Шахматы. Шашки
25-27 октября 2024 г	Киберспорт
7-8 ноября 2024 г	Волейбол
9-10 ноября 2024 г	Керлинг

ЕСЛИ ВЫ ХОТИТЕ ПРОЯВИТЬ СЕБЯ В ОДНОМ (или нескольких) ИЗ ВИДОВ СПОРТА

пожалуйста, обращайтесь по номеру телефона: +7(916) 967-75-01 Ирина Редькина



### 8.1 Мини футбол

### В начале сентября прошел турнир по мини футболу, где команда МАСТ заняла 3 место в группе!

Это достижение стало возможным благодаря целеустремленности и упорству наших игроков, которые провели серию зрелищных матчей. Каждый матч был наполнен голами, эмоциями и противостоянием, которые не оставили равнодушными ни игроков, ни зрителей.

Особую благодарность мы хотим выразить нашим болельщикам! Футбольная битва была настоящим испытанием, и мы гордимся тем, что смогли продемонстрировать характер и дух команды!





Мы уверены, что впереди нас ждут новые победы и достижения! Давайте вместе двигаться к новым высотам!



## **8.2** Атлетика

21 сентября наши спортсмены приняли участие в соревнованиях по легкой атлетике и тяжелой атлетике.

Мы гордимся их достижениями и упорством!





**Артём Вишняков** показал выдающийся результат, заняв **первое** место в беге на 400 метров. Его упорные тренировки и настойчивость принесли свои плоды, и мы поздравляем его с этой победой!

Светлана Барулина также проявила себя на соревнованиях, заняв восьмое место в беге на 400 метров. Её усилия и трудолюбие не остались незамеченными, и мы надеемся на её дальнейшие успехи.

**Ольга Рябова** заняла восьмое место среди 38 участниц по тяжелой атлетике! Это достойный результат, и мы уверены, что она продолжит развиваться и добиваться новых высот.

Спасибо за участие и за то, что вы представляете нашу команду на таких значимых мероприятиях!

